Bevezet? fizika Inf6 4. gyakorlat

Példak orai gyakorlasra:
DRS példatar 1. kotet

3.2, 7l Ty I3 Vizszintes iranyu., /7 -8 N
I'_|___._..__..__|'_]._....._... nagysag eravel hatunk az
TTTIS TIITTTTTIIIITITIIT gy = 2 K tomegit testre, amely

coy fondllal az my = 3 kg tomegl testhez van kotve, az abran

lithato elrendezéshen. Mekkora erd fesziti s fonalat, ha a fonadl
VL I - Iy S : . o

tomeeéttdl és a sarlodastol eltekintimk? (g = 10 m/s®)

3.3, Allbesican dtvetett fonal vigein my illetve any, tomegil test van.
Mekkora ovorsuiassal mozog az egvik illetve a masik test, és
mekkora eri hat a mennyvezetre, ahova a esigat felfilggesztettck ?
(A fonal és a esiga tomeee elhanvagolhatd: a fonal nem nyvulik
mee: o tengely nem sarlodik s a kozegellendllis és a levegdben a
felliajto erd elhanvagolhata))

Mekkora az abra szerint fonallal
cgyvmiashoz kiotott my illetve g
tomectt testelk gvorsuldsa ésa fo-
nalat feszitd erd, ha
/ny ) Az iy tomeg( fest a vizszintes
sikon surlodas nélkil estiszhat;
bt az my tomegii test és a sik kozott a sarlodasi egyiitthato
w - 0,27 (A feltételek ugvanazok, mint a 3.3, feladatnal.
Legven my = 0,5 kg; ms = 2 kg; g == 10 m/s?.)

3.0,

3.12, Mennyivel nyulik meg az abra
szerinti elrendezéshen a két test
kozé iktatott rugd, amikor az
osszekapesolt rendszer egyenle-
tesen gyorsulo mozgasban van?
(A esiga, arugd és a fonal tome-
gét ne vegyiik figyelemhe. Legven m — 1 kg; a surlodasi egyiitt-
haté 0.2; a rugdallando (0,4 kpjem; g =~ 10 m/s?.)

£29. A 2 kg tomegii kiskocesi vizszintes sikon

m
surlédds nélkiil mozoghat. A kocsira I_L)—F-
0,5 kg tomegl hasabot helyeziink, és a — ~—7;
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hasahot 1N vizezintes iranyu erovel
hiizzuk, Mekkora a hasah, illetve a koesi gvorsuldasa, ha l«'i'rf.i}t-l
tith a tapadd strlodast egvittthata 0025, es1s70 Hl'n'li’af'lz'mf
cuviitthato pedig 6.017 Mckkora a gyvorsulds 10 N-os hizoero
esetin? (g 10 1=



Otthoni gyakorlasra:
3.1. Hia az erd o= az ellenerd egvento nagyvsagn i ellenkexd iranyn

erdle, micet nem L semmisitil meg’” egvmast?

il Az Abran lathato rendszert J kg Tkg 10 kg £
F'o= 100 N allandd erdvel m— i_l-—r_']'—-""'
hizzuk. Mekkora a gyvorsu
iz, éx mekkora orik feszitik az G=szekiotd Tonalakat, ha o <irlo
dastol] eltekintiinl?

Iy
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Hatdrozzuk meg az dbran lat-
hatd rendszer gvorsuldsat, ha
a) a siarlodastél eltekintiink;
h) azm; tomegil test és a lejto

kozott a surlodasi egyiitt-
natd w. {A lejté rogzitett helvzetii; az egyéb feltételek a 3.3
feladatnal kozoltekkel azonosak.)

1. Egy vizszintes asztalon harom test nyugszik egymaéson o
(lasd az abrat). Tomegiik my = 10kg, ms = 6kg és m3 = 2kg.
Rajzolja le kiilon-kiilon a testeket és rajzolja be az egyes

testekre hato erdket! m,

Adja meg paraméteresen és numerikusan az egyes erdk

nagysagat!
+.21. Az dbran lathato elrendezdsben a két 77y
testet gumizsinér koti dszsze. Mennyi- [} 7
vel nyulik meg a zsindr, ha g s
a) az m, tomegii testet az asztalhoz
rogzitjiik ;
b) a rendszer sirlédds nélkil mo- 7
zoghat ?

(A gumizsindr 10 N erd hatdsara 1 centimdéterrel nviilik meg,

azegyih feltételek ugyanazok, minta 3.3, feladatnal ; m, = 2kg,
my = 10 kg g o=~ 10 m/s%)

s, Az abran lAathato elrendesdshoen o ezl s a0 ki R s
e ) !
telek tomege elhunvagolhato, Mekkora az egyies Y
b |

timegek gyvorsulisa és az egves fonaldarabokat |
feszito ord, ha my = 2 kg és my — 3.5 kg? (A fol | i
tételel a 3.3, feladatéval azonosale; g== 10m/s?) o



